
 

 

  

 

 

EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DE LA CORPORACIÓN EN SU 
SESIÓN ORDINARIA EL 

 

 
I.-APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES.
 
I.1.- Se aprobó el acta de la sesión celebrada por el Pleno el día 15 de octubre de 2021.
 
 
II.-PARTE RESOLUTIVA. 
 
II.1.- ASUNTOS DE DESPACHO ORDINARIO.
 
II.1.1.- ORGANIZACIÓN MUNICIPAL
 
II.1.1.1.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la incorporación de D. 
Luis Sarabia Muraday al Grupo Municipal Ciudadanos.
 
II.1.1.2.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la incorporación de D. 
Francisco Javier Nicolás Blázquez al Grupo Municipal Popular.
 
II.1.1.3.- Se dio cuenta, quedando la Corporació
las Comisiones Informativas por el Grupo Municipal Ciudadanos.
 
II.1.1.4.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la designación de miembros de 
las Comisiones Informativas por el Grupo Municipal Pop
 
 
II.1.2.- COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDADANÍA.
 
II.1.2.1.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Ciudadanos, instando al Gobierno Municipal 
a la organización en el presente año 2021 y, en el futuro, con periodicidad anual, de una 
campaña navideña de recogida y entrega de juguetes a favor de familias sin recursos 
económicos. 
 
II.1.2.2.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista, con motivo del día 25 de 
noviembre, día internacional de la eliminación de la violencia contra la
 
II.1.2.3.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista, instando al Gobierno de la 
Comunidad de Madrid a tomar medidas urgentes en los centros de salud para garantizar el buen 
funcionamiento de los mismos y la calidad de las prestaciones a
 
II.1.3.- COMISIÓN INFORMATIVA DE SERVICIOS A LA CIUDAD.
 
II.1.3.1.- Se aprobó, la propuesta de revisión de precios aplicable al contrato de “Gestión del 
servicio Público de Recogida de Residuos Sólidos Urbanos, Recogida Selectiva, Limpiez
Transporte de los mismos a la planta de transferencia de Boadilla del Monte” (EC/32/2010).
 
II.1.3.2.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista, para la implantación de un 
proyecto de reciclaje de cápsulas de café en Boadilla del 
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el acta de la sesión celebrada por el Pleno el día 15 de octubre de 2021. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la incorporación de D. Ángel 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la incorporación de D. 

n enterada, de la designación de miembros de 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la designación de miembros de 

oción del Grupo Municipal Ciudadanos, instando al Gobierno Municipal 
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mpaña navideña de recogida y entrega de juguetes a favor de familias sin recursos 

oción del Grupo Municipal Socialista, con motivo del día 25 de 
mujer. 

oción del Grupo Municipal Socialista, instando al Gobierno de la 
Comunidad de Madrid a tomar medidas urgentes en los centros de salud para garantizar el buen 

los ciudadanos. 

ropuesta de revisión de precios aplicable al contrato de “Gestión del 
servicio Público de Recogida de Residuos Sólidos Urbanos, Recogida Selectiva, Limpieza Viaria y 
Transporte de los mismos a la planta de transferencia de Boadilla del Monte” (EC/32/2010). 

oción del Grupo Municipal Socialista, para la implantación de un 
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II.1.3.3.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal Socialista, para la regulación y planificación 
de la gestión y protección del arbolado.
 
II.1.3.4.- Se rechazó la moción del Grupo Municipal VOX, para que se disuelva la Empresa 
Municipal del Suelo y la Vivienda y se incorporen sus funciones a las concejalías existentes.
 
 
II.1.4.- COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS Y DE ECONOMIA Y HACIENDA.
 
II.1.4.1.- Se aprobó la propuesta de no ejecución de la cláusula de reversión de la parcela RM
9.3 Valenoso, cedida a la EMSV.

II.1.4.2.  Se rechazó la moción de la Concejala no adscrita para “Instar a la Comunidad de 
Madrid a realizar un estudio para la creación de un parque tecnológico en Boadilla del Monte.

 
III.-PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO
 
III.1.- INFORMACIÓN DE LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA.
 
III.1.1.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, 
Medio de Pago a Proveedores
 
III.1.2.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de la
Alcalde, los Tenientes de Alcalde y los Concejales
 
III.1.3.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, 
Junta de Gobierno Local. 
 
III.1.4.- Se dio cuenta, quedado la Corporación enterada, de los 
 
III.1.5.- Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las
 
 
 

EL SECRETARIO GRAL, 

 

oción del Grupo Municipal Socialista, para la regulación y planificación 
de la gestión y protección del arbolado. 

oción del Grupo Municipal VOX, para que se disuelva la Empresa 
Suelo y la Vivienda y se incorporen sus funciones a las concejalías existentes.

COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS Y DE ECONOMIA Y HACIENDA. 

ropuesta de no ejecución de la cláusula de reversión de la parcela RM
cedida a la EMSV. 

oción de la Concejala no adscrita para “Instar a la Comunidad de 
Madrid a realizar un estudio para la creación de un parque tecnológico en Boadilla del Monte.

PARTE DE CONTROL Y SEGUIMIENTO.  

N DE LA ACTIVIDAD ADMINISTRATIVA. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, del Informe de Morosidad y Periodo 
Medio de Pago a Proveedores del 3er trimestre de 2021. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las resoluciones dictadas por el 
Alcalde, los Tenientes de Alcalde y los Concejales-delegados. 

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de los acuerdos adoptados por la 

Se dio cuenta, quedado la Corporación enterada, de los Contratos Menores.

Se dio cuenta, quedando la Corporación enterada, de las Resoluciones Judiciales.

Boadilla del Monte, 

EL SECRETARIO GRAL, (fechado y firmado digitalmente) 
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